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Όνομα : ______________________













2. Αν 48  13 = 624                                                          Αν  125  36 = 4.500
                                            Να συμπληρώσετε τα κενά:
4,8  1,3 =  __________                                            12,5 3,6 =_________
0,48  _______ = 62,4                                               12,5  _________ = 4.500
0,48  0,13 = ________                                             1,25  3,6 = _________
48  0,13 = _________                                              0,125  36 = __________

3. Στα παρακάτω γινόμενα να χωρίσετε τα δεκαδικά ψηφία που πρέπει:
0,06  7 =  42                 1,5  9 = 135                      15,007  2 = 30014 
2,05  4 = 820               4,60  3 = 1380                  67,001  4 = 268004
0,72  5 = 360             3,002  4 = 12008                81,025  6 = 486150


4. Μια βιοτεχνία ράβει 75 φορέματα την ημέρα. Για κάθε φόρεμα χρειάζεται 2,25 μ. ύφασμα. Πόσα μέτρα ύφασμα θα χρειαστεί για όλα τα φορέματα;
Λύση 


Απάντηση: _______________________________________________________
5. Ένα κατάστημα πούλησε τρία βαρέλια κρασί. Το πρώτο βαρέλι περιείχε 142,6 κιλά κρασί. Το δεύτερο περιείχε 37,2 κιλά κρασί λιγότερο από το πρώτο. Το τρίτο βαρέλι περιείχε διπλάσιο κρασί από το δεύτερο. 
Πόσα κιλά κρασί περιείχαν και τα τρία βαρέλια μαζί;
Πόσα χρήματα εισέπραξαν από όλο το κρασί, αν το πούλησαν προς 2,5 € το κιλό;
Λύση 






Απάντηση: ___________________________________________________________
6. Να κάνετε τους πολλαπλασιασμούς και τις δοκιμές τους:
4,15  1,7                                           2,9  3,5                               8,2  4,12
